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题目（2019年全国卷Ⅰ理数第17题）：
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的内角A，B，C的对边分别为a，b，c，设
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（1）求A；（2）若
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（1）略
（2）解法一：由（1）知
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由题设及正弦定理得
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由于
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解法二：
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整理可得：
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解得：
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解法三：
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整理可得：
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题目（2019年全国卷Ⅰ理数第19题）：已知抛物线C：y2=3x的焦点为F，斜率为[image: image38.wmf]3

2

的直线l与C的交点为A，B，与x轴的交点为P．
（1）若|AF|+|BF|=4，求l的方程；（2）若[image: image39.wmf]3
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（1）略
（2）解法一：由
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代入
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解法二：设
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联立
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题目（2019年全国卷Ⅱ理数第20题）：已知函数
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（1）讨论f(x)的单调性，并证明f(x)有且仅有两个零点；
（2）设x0是f(x)的一个零点，证明曲线y=lnx在点A(x0，lnx0)处的切线也是曲线
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（1）略
（2）解法一：因为
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由题设知
[image: image70.wmf]0

()0

fx

=

，即
[image: image71.wmf]0

0

0

1

ln

1

x

x

x

+

=

-

，

故直线AB的斜率
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曲线y=ex在点
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解法二：因为
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设曲线
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